



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

01 07 2022

м. Київ

№ 602

Про утворення робочої групи

Відповідно до підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (зі змінами та доповненнями),

## НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу із напрацювання нормативно-правових документів для створення галузевої тристоронньої соціально-економічної ради та затвердити її персональний склад, що додається.
2. Робочій групі провести розробку нормативно-правових документів для створення галузевої тристоронньої соціально-економічної ради.
3. Надати право голові робочої групи у випадку необхідності за обґрунтованим клопотанням сторони соціального діалогу вносити зміни до складу робочої групи.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра

Андрій ВІТРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти  
і науки України

від 01 07 2022 року № 602

**Персональний склад  
робочої групи із напрацювання нормативно-правових документів для  
створення галузевої тристоронньої соціально-економічної ради**

Андрій ВІТРЕНКО	Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова робочої групи
Сергій ЗАХАРІН	Державний секретар Міністерства освіти і науки України
Михайло ГОНЧАРЕНКО	Виконавчий директор Конфедерації недержавних вищих закладів освіти (за згодою)
Олександр ДАЦІЙ	Завідувач кафедри фінансів, банківської та страхової справи Міжрегіональної Академії управління персоналом (за згодою)
Валентина ОТЯН	Член Вільної профспілки освіти і науки України (за згодою)
Петро СТАНКО	Заступник голови Всеукраїнської професійної спілки працівників сфери вищої освіти (за згодою)
Оксана ТКАЧЕНКО	В.о. директора департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України
Ігор ТРУБІН	В.о. директора департаменту правового забезпечення Міністерства освіти і науки України
Володимир ФУНДОВНИЙ	Голова Вільної профспілки освіти і науки України (за згодою)
Сергій ХРАПАТИЙ	Генеральний директор Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців в галузі вищої освіти (за згодою)
Ростислав ЩОКІН	Голова Ради Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців в галузі вищої освіти (за згодою)
Станіслав ЯРОЦЬКИЙ	Голова Всеукраїнської професійної спілки працівників сфери вищої освіти (за згодою)
Ольга КОНОНЕНКО	Начальник відділу планування, зв'язків з громадськістю та доступу до публічної інформації Директорату європейської інтеграції, бюджетування та узгодження політик Міністерства освіти і науки України